

PROGRAM DVORANE I HOL

PETAK, 19:00

Siva soba

Počasni gost Dalibor Talajić

Na papirima

Diskusija o procesu stvaranja stripa, o tretmanu različitih žanrova, o razlici između autorskog stripa i industrijskog stripa (i ima li je uopće).

Dalibor Talajić, počasni gost SFeraKona 2017., rođen je 1972. u Sarajevu. Završio je muzičku akademiju u Zagrebu. Danju je deset godina radio kao profesor u muzičkoj školi, a noću istih tih deset godina crtao. Sad noću spava, a danju crta.

D1

Sandro Fanelli

Klimagedon - Kad čovječanstvo izgubi kontrolu

Klima se drastično mijenja i pitanje je samo koliko smo prelomnih i nepovratnih točki prešli. U trenutku kad prirodni zakoni preuzmu vodeću ulogu u zagrijavanju planete više nećemo imati vremena za razgovore političara, zarade biznismena ili ratove.

Sandro je ljudska inteligencija specijalizirana za analiziranje potencijalnih budućnosti. 'Propali' student tri fakulteta, neuspjeli profesor, ljubitelj SF-a s kojim desetljećem iskustva



kao poduzetnik, režiser, novinar, menadžer, savjetnik u primjeni novih tehnologija.

D2

Martin Gašparić

Myth revelio - poveznica Harryja Pottera i mitologije

Jasno je da se u Harry Potter serijalu pojavljuju neki motivi iz grčke, rimske ili egipatske mitologije poput troglavog psa ili feniksa. No, J. K. Rowling je inspiraciju za neke likove i mjesta također našla u starim mitovima.

Martin je oduvijek znao da je čarobnjak. S nepunih godinu dana svojim je umom uspijevao usmjeriti avion pun hrane u svoja usta. Prošlo je samo dvadesetak godina dok nije postao prvi hrvatski Ministar magije. Godinama proučava bezjačku alkemiju na PMF-u u Zagrebu.

A-201

D. Grundler, B. Brna, J. Čvužić, F. Voska

The Shiniest Gameshow in the Verse

Alliance or Browncoats? Fancy duds or a cunning hat? Strawberries or apples? Wanna become the Hero of SFeraKon? Come and show us your knowledge.

From the creators of "The Ministry of Magic wants YOU!", a Harry Potter treasure hunt:

Barica, Dora, Jurek i FioPro, boardgame fanatici, all-around geeks and dweebs. :)

B4

Bernard Ivezić

Podvodni roboti na mjesecima Jupitera i Saturna?

U Zemljinim oceanima danas je više robota

nego nekih vrsta riba. No, podvodni roboti kao da su tek na početku razvoja. Ovo predavanje nastalo je kao spoj maštanja o istraživanjima oceana na mjesecima Jupitera i Saturna te istraživanja što bi sve trebalo za vlastitog podvodnog robota.

Bernard Ivezić se u zauzeto vrijeme bavi startupima, tehnologijom i pisanjem, a u slobodno vrijeme svim ostalim.

A-211

Petra Bulić

SF-ični poduzetnički projekti

Stotine milijuna dolara ulijevaju se u projekte koji zvuče kao da spadaju isključivo u domenu SF&F-a, poput izravnog 'korisničkog sučelja' između mozga i računala, senzore koji 'vide' kroz tlo ili oživljavanje fantastičnih stvorenja. Predstaviti ćemo neke od SF-ičnih projekata koji su posljednjih godina privukli velika ulaganja.

Petra je godinama bila glavna koordinatorka SFeraKona i predsjednica SFere. Zbog posla prati što se događa u svijetu biznisa.

PETAK, 19:30

Hol

Marija Edita Feldi

SF Kidz: Teglice vilinske prašine

Na ovoj radionici ćete moći malo vilinske čarolije spremiti za doma. To su malene teglice punjene raznobojnim prahom koje, kada ih se tresu ili okrene naopačke, raspršuju taj prah poput snježne kugle. Pomažu i prilikom priča za laku noć, zbog uspavljivaćeg i opuštajućeg izgleda, te



prilikom svakodnevnih stresnih situacija.

Marija Edita je studentica druge godine novinarstva. Bavi se raznim oblicima umjetnosti, a ideju za ovakve teglice je dobila prije 5 godina.

PETAK, 20:00

Siva soba

Marko Fančović

John Varley - čarobnjak Osam svjetova i mnogo više od toga

Predavanje o opusu Johna Varleya, jednog od najinovativnijih pisaca ZF 70-ih i 80-ih, višestukog dobitnika glavnih nagrada poput Huga i Nebule.

Marko Fančović (1961) ZF i sve srodne žanrove piše, čita, prevodi, proučava i radi sve ostalo što se s njima može raditi.

D2

Noemi Istenes

Japanese horror legends

Every culture has its own dark legends, and Japanese horror legends are the most exciting of them all. It is not a surprise that many movies and games are based on these spooky stories. I will introduce the darker side of Japanese myths!

Noemi got her Master's Degree from Tourism Management in 2012 and shortly after started working as an organizer at MondoCon. She is responsible for the cosplay competitions and other programmes.

B4

Davor Horvatić

Temeljne sile u svemiru i nastanak života

NASA je optimistično predložila da su

Europa i Enceladus najbolja mjesta gdje možemo krenuti u potragu za nekim oblikom života van Zemlje. Koja je to fizika koja garantira nastanak života i kakve veze ima s temeljnim silama u svemiru. Pogledat ćemo što je znanost otkrila o nastanku života i zašto priče koje smo do sada viđali po raznim izvorima ne drže baš vodu.

Davor Horvatić izvanredni je profesor na Fizičkom odsjeku PMF-a. Područje interesa su mu kvantna kromodinamika te kompleksni sistemi i mreže, s naglaskom na stohastičke procese i analizu vremenskih serija s primjenom u ekonomiji, sociologiji i medicini. Objavio je 38 znanstvenih radova, koji su citirani više od tisuću puta. Aktivno se bavi popularizacijom znanosti. Suautor je udžbenika fizike za sedmi i osmi razred.

A-211

David Dubrović

Elektronika u cosplayu

U zadnje vrijeme i kod nas izrada kostima koji svijetle i proizvode zvuk postaje sve popularnija. Kako krenuti u te vode, odakle početi. Pregled tehnika i tehnologija koje se mogu iskoristiti kod izrade kostima, od dijelova starih igračka do vlastite konstrukcije. Svjetlo, zvuk, i ostali trikovi za interaktivnije kostime i propove.

David Dubrović aktivno se bavi DIY elektronikom više od deset godina, a zadnjih nekoliko lagano i cosplayem (iako više pomaže ostalima nego što ima vlastitih kostima) te mu se sviđa ideja kombinacije oba hobija. Osim toga radi kao audio/video/IT tehničar u radno vrijeme.

A-301

Terrible Creations - M. Wranka, L. Tancer Mihoković, V. Jelovica, M. Mihoković,

LARP - Večer prije

Igra vas pretvara u sudionika napetog sastanka mafijaških glavešina o kojem ovisi budućnost farnog Bonifacio.

Terrible Creations je kolektiv koji osmišlja, organizira i vodi igre s aktivnim igranjem uloga. Autori su niza LARP-ova „Famiglia Bonifacio“, igranih u Hrvatskoj i u inozemstvu.

PETAK, 21:00

D1

Svečano otvaranje SFeraKona

Otvorenja nisu oduvijek bila dio SFeraKona, ali kako rastete vi, naši posjetitelji, tako rastemo i mi. Veliko otvorenje je prilika da s nama započnete još jednu zabavnu SFeraKonsku tradiciju.

Siva soba

Slavica Vukić, Mislav Gabrijel Mikša

Sve što morate znati o društvenim igrama

Kada su nastale društvene igre i kakav su utjecaj imale i imaju na našu civilizaciju? Koje sve vrste društvenih igara postoje? Zna li da danas ima preko 84,000 društvenih igara i dodataka? Posebnu pažnju ćemo posvetiti igranju u Hrvata.

Mislav Gabrijel Mikša jedan je od vodećih članova Udruge "Igranje" i iskusni igrač s preko 350 odigranih različitih naslova. Piše recenzije o igrama, objašnjava drugima pravila i savjetuje u izboru idealne igre.



PROGRAM DVORANE I HOL

A-201

Nikola Serdarević

Cybernetics: što niste znali da želite znati o kibernetici

Prve asocijacije na riječ kibernetika najčešće uključuju pojmove kao što su kiborg ili cyberspace, no to je tek dio šire priče. Istražit ćemo koncepte ideje „znanosti o komunikaciji i upravljanju kompleksnim sistemima“ oko čije se definicije nisu uspjeli složiti antropolozi, biolozi, ekonomisti, filozofi, fizičari, informatičari, liječnici, lingvisti, matematičari, psiholozi i sociolozi... Nikola Serdarević radi kao savjetnik psihoterapeut u Udruzi Terra. Vječni ljubitelj te bivši i budući pisac SF-a počeo je studirati fiziku i još nije završio studirati psihologiju. Uz to je i apsolvant škole kibernetike i sistemske terapije.

PETAK, 21:15

B4

Luka Perušić

Kako je online RPG spašavao živote uz nezamislivo spor internet

U vrijeme kada smo čekali sat vremena da se skine pjesma i tek otkrivali čari interneta, koji smo plaćali 10 kn/sat, širom svijeta nastale su zajednice roleplayera koje su pišući stvorile

online multiplayer i beskraje svjetove fantastike. Taj nam je novi život počeo pomagati u "stvarnom" životu...

Luka je asistent na Odsjeku za filozofiju na Filozofskom fakultetu i znanstveni suradnik u Centru za integrativnu bioetiku. Suradnik je portala FAK.hr, Fantasy Hrvatska i Fair For All Gaming te tvrtke One2play, kao i član Simosgames software game development.

A-211

Vanja, Sara, Nika i Ana

Ultimate Nerd Quiz

Okupite prijatelje i provedite sat vremena testirajući svoje znanje i zaključivanje. Očekuju vas pitanja iz raznih područja pop i geek kulture. Slikovni dio, zagonetke, slušanje, i obična trivia pitanja. Smislite dobro ime tima i s ekipom od 2 do 4 člana osvojite titulu glavnih nerdova!

Kviz izradile ekipe s pub kvizova Dječja prijetnja i Konjđžija. Radimo kvizove barem 4 godine.

PETAK, 21:30

Mala knjižnica

Geeky Kickoff SFeraKona

Druženje za sferakonske newbieje i one koji bi željeli povećati svoju bazu geekovskih poznanika. Očekuje se testiranje teorije o 6 stupnjeva odvojenosti, Random Discussion Dispenser i nešto tekuće.

D2

Matija Pisačić

SF projekcija - Choban

Chobanu otmu kujicu Lajku i lansiraju je u svemir. On kreće u potragu, i pritom u gradu

pod zemljom doživi pjevačku karijeru. Lajka susreće u svemiru Moiru - staricu koja kroji sudbinu te savija vrijeme i prostor...

Matija Pisačić režiser je animiranih filmova, ilustrator, autor stripova i crtač. Ovim kratkometražnim animiranim filmom osvojio je 2015. nagradu Ahmet Ulucay Grand Prix na 3. međunarodnom Bospor Film Festivalu, u konkurenciji od 2.621 filмова iz 11 zemalja.

PETAK, 22:00

Siva soba

Počasni gost James Lovegrove

Saved by the Gods

This is a personal story about how one phase of my writing career came to an end and another phase began. In between the two phases it looked as though I might not have a writing career at all any more - but then something happened. You might call it divine intervention...

D1

Filip Neduk

Adrenaline: od ideje do izdane igre

Kako izdati društvenu igru kod poznatog publishera? Prikaz razvoja društvene igre "Adrenaline", od ideje, prototipa do realizacije u tvrtci Czech Games Edition.

Filip je diplomirani arhitekt, ali je primarno radio u industriji igara zadnjih sedam godina kao artist ili game dizajner. Izdao je igru Goblins inc. i Adrenaline za CGE. Radio je za nekoliko tvrtki poput Croteama, LGM-a, Exordiom gamesa i Amalgam gamesa, a sada u studiu Zero Life radi na igrama Light & Dark i The Hatching.



D2

Tomislav Hrastovčak

Zaboravite na 80-te - zlatno doba filmskog SF-a su 90-te!

Sedamdesete i osamdesete slove kao razdoblja niza utjecajnih SF filmova, što je svakako istina, ali nekako se čini kako u cijeloj priči o žanrovskoj nostalgiji 90-te ostaju malo po strani. No, to je desetljeće proteklo u znaku izvrsnih SF filmova i zanimljivih trendova. Dobro došli u desetljeće u kojem su nastali Jurski park, Peti element, Matrix i još mnogi filmovi koje rado gledamo iznova! Tomislav je *community & content manager*, novinar i (neredoviti) bloger. Prvi članak koji je napisao u životu bio je o *Blade Runneru*.

PETAK, 22:15

A-201

Miljanić, Belošević, Šolić, Prelečec, Haberle, Čaušević, Ivanišević Komunjer, Novković, Petković, Delač, Feldi, Štasni, Zgonjanin, Bačun, Marin, Logožar

Predstavljanje filma: Preko Mene Mrtve

Premijerno će biti prikazan prvi trailer za film *Preko mene mrtve*. Film je žanrovska komedija, sklepana od najbolje ekipe na svijetu. Osim pompoznosti i narcisoidnosti koje ćete vidjeti kod voditelja, predstavit će se i produkcijski aspekti snimanja filma iliti "kako-da-snimim-film-a-nemam-para"!

Ona ekipa koja je napravila *Dr. Horrible's Sing-Along Blong*, *Once More With Feeling* i *A Meeting Across Time and Space*. Juraj napisao, Ana režirala, a Marko je direktor fotografije.

PETAK, 23:00

Siva soba

Aleksandar Žiljak

Harry Potter i duh brkatog kaplara

Prošlo je dvadeset godina od objavljivanja prve u nizu knjiga o malom čarobnjaku i njegovoj borbi protiv sila mraka. Pitanje koje se postavlja je o čemu je zapravo serijal o Harryju Potteru i koliko je relevantan za današnji trenutak? O tome i o još koječemu, na novom literarno-filmsko-političkom predavanju!

Aleksandar Žiljak (1963) je ilustrator, pisac, urednik i prevoditelj iz Zagreba. Autor je desetak knjiga fantastične proze, višestruki dobitnik Nagrade SFera i dobitnik Istrakonskog zmaja, te znameniti predavač na hrvatskim konvencijama.

D1

Projekcija - Divlji planet

René Laloux, Francuska, Čehoslovačka, 1973., 72', La planete sauvage)

Jedno od neobičnih i originalnih ostvarenja ZF filma nekadašnjeg Istočnog bloka.

Odabrao Luka Antonina, sociolog i magistar engleskog jezika i književnosti. Doktorant je književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pri Filozofskom fakultetu u Zagrebu i povremeni filmski kritičar.

D2

Mirko Karas

O koncepciji Supermanove kontracepcije

Ima pitanja koja vas udare u glavu u neke sitne sate, iza ponoći... Kako to da Imperija nije skužila koncept gelendera? Što bi bilo

da Borgovi asimiliraju Jedije? I ta Federacija, je li izgrađena na robovskom radu kineske dječice? Dođite na polu-birtašku raspravu, donesite i vlastita SF pitanja i koncepcije koje vam ne daju mira... Rasprava bi mogla biti nepreporučljiva mladima od 16 godina.

Mirko je dugogodišnji član SFere i organizator SFeraKona.

B4

Ivo Turk, Ivan Žalac, Vlatka Zalukar

Predstavljanje LARP-a Noćne kronike

Noćne kronike je zagrebački Vampire: the Masquerade larp u kojemu se igra Sabbat frakcija. Larp se igra kontinuirano od listopada 2015. godine. Na početku su se igrale mještane frakcije, ali nakon prvih godinu dana prebacili su se na čisti Sabbat setting. Novi igrači su dobrodošli.

Ivan Žalac najiskusniji je organizator larпова u Hrvatskoj te je sudjelovao na mnogim larповima u zemlji i inozemstvu. Ivo Turk jedan je od najiskusnijih larpera u Hrvatskoj. Larpom se bavi od 2000., kao igrač i organizator. Vlatka Zalukar organizatorica je larpa Noćne kronike.

Hol

Dejan Franković, Monika Tresk i ostali

SFeraKon Survivor

Dugogodišnja SFeraKonska tradicija u kojoj se četiri ekipe od četiri neustrašiva gladijatora bore za slavu, lovrike i naslov pobjednika SFeraKon Survivor! Oštar um, brzi refleksi, nadljudska snaga i umjetnički talent - sve to i više u ovogodišnjoj epizodi! Društvo SFera ima kumulativno više od stoljeća iskustva u organizaciji konvencija.

PWRD BY SFERA

PWRD BY SFERA

PROGRAM DVORANE I HOL

SUBOTA, 12:30

Parking, od podneva

Marija E. Feldi, Matej Čelar

Cosplay photoshoot

Izrada kostima može trajati tjednima, nošenje kostima danima, ali slika traje vječno. Pozivamo sve cosplayere, male i velike, da dođu na photoshoot i uvijekveče svoje kostime pred objektivima kamera ekspertnih fotografa.

Marija E. Feldi i Matej Čelar fotografi su s dugogodišnjim iskustvom u fotografiranju cosplaya i konvencija.

Siva soba

Leon Lepoglavec Čiček

Predstavljanje romana *Rođen u tami*

Roman povlači paralelu između postanka svijeta, pretvorbe u svijet kakav poznajemo sve do modernih problema uzrokovanih ljubavnim jadima i alkoholom. Autor predstavlja svoje kreativno viđenje formiranja okoline u kakvoj danas živimo, emocijama koje nas pokreću i alternativno mišljenje o ljudskom razvitku.

Leon Lepoglavec Čiček (1989., Varaždin) nakon srednje medicinske škole upisuje studij fizioterapije na Zdravstvenom veleučilištu u

Zagrebu. Promijenio je nekoliko radnih mjesta, uglavnom povezanih uz farmaciju. Ovaj roman njegov je prvi objavljeni roman.

D1

Bernard Ivezić

Uspon i pad zombie startupa

Što su zombie startupi? Zar su stvorenja što sline za mozgovima prije pranja ruku i zuba otkrili - Wall Street?

Bernard je ljubitelj zombija. U zauzeto vrijeme bavi se startupima, tehnologijom i pisanjem, a u slobodno vrijeme sa svim ostalim.

D2

Luka Žic

Struktura narativa u stolnim igrama uloga

U odnosu na prozna djela, filmove, serije i video igre, stolne igre uloga imaju određene jedinstvene karakteristike u pogledu strukture narativa. Ukratko ćemo analizirati neke od najvažnijih poučaka u strukturi narativa i probati odrediti mogu li se oni, i u kojoj mjeri, primijeniti na stolne igre uloga te pružiti savjete za sve ljubitelje igara uloga, osobito za kreativce koji stvaraju vlastite svjetove i narative.

Luka Žic je entuzijast igara uloga u računalnom i stolnom obliku. Želja mu je da hrvatski konovi imaju više sadržaja vezano uz tu tematiku i spreman je doprinijeti..

A-201

Zvezdana Drašner

Tengwar

Radionica pisanja hrvatskog jezika tengwarom uz kratki prikaz kaligrafskog

pisanja tengwara.

Zvezdana Drašner je autor hrvatskog standarda za tengwar te se tengwarom i kaligrafijom bavi od 2006. godine. Radionica se održava u okviru djelovanja Udruge Tolkienovih obožavatelja Almarenaška družina.

A-211

Iva Brčić

Kako nasilje u SF filmovima utječe na djecu i mlade

Kroz predavanje će se govoriti kako nasilje u SF filmovima utječe na ponašanje i razmišljanje, na postupke i odluke djece i mladih. Zašto i kako pridonosi razvoju nasilnog ponašanja djece i mladih.

Iva Brčić je diplomirala sociologiju i filozofiju na Hrvatskim studijima. Jedina je certificirana edukaorica programa Najsretnija beba u ovom dijelu Europe. Stručna je suradnica na portalima Roditelji.hr i Klokunica.hr, u časopisu Mama i beba, te je članica Hrvatskog sociološkog društva. Podučava nastavno osoblje i odgojitelje specifičnoj dječjoj komunikaciji i provodi prevenciju međuvršnjačkog nasilja.

A-202

Tea Hržica, Sanja Srdić

Harry Potter kviz

Potterheadi beware! Naoštrite pera i pripremite pergamente jer vas očekuje zahtjevno, ali zabavno iskustvo. Ako se smatraš velikim HP znalцем mi smo tu da te razuvjerimo i u roku sat vremena natjeramo da se iz bahatog Dracoa pretvoriš u plačljivu Myrtle. Izaberi dva druga i prijavi se na kviz

(ekipe su od tri člana).

Tea Hržica aka balkanska Mafalda, suosnivačica je i tajnica ofiši udruge ljubitelja Harryja Pottera "Ministarstvo magije Hrvatska". Sanja Srdić daleka je rođakinja Hermione Granger Weasley i notorna štreberica. Tolika, zapravo, da na redovno bazi organizira Harry Potter pub kviz u Studiju smijeha. Radi kao community manager.

A-301

Ana Miljanić

Play your character

Kratka glumačka radionica koja će cosplayerima pomoći bolje uživjeti se u lika. Kroz glumačke metode, cosplayeri će dobiti uvid kako pristupiti svom liku iz različitih perspektiva. Broj sudionika ograničen je na 7. Potrebna prijava.

Ana Miljanić radi kao producentica u kazalištu Točka na i, te kao redatelj i producent u Društvu za promicanje kulture i umjetnosti Cygnus. Producirala je i režirala nekoliko cjelovečernjih izvedbi, te dvoznamenkasti broj kratkometražnih filmova i reklama.

SUBOTA, 13:00

B4

Irena Rašeta

Proglašenje pobjednika Pričotrke 2016.

Prošla je puna godina dana, ali ćemo ipak izvesti mak na konac i proglasiti pobjednike prošlogodišnje prve (i zasad jedine) Pričotrke, na kratkoj, ali slatkoj proslavi. Svi, a posebno Pričotrkači, su dobrodošli nazdraviti!

Irena Rašeta iza sebe ima niz uspješnih projekata

koje je pokrenula na SFeraKonu: Mala knjižnica, Bočkoteka, Aukcija knjiga i SFeraKon Survivor su samo neki od njih.

Hol

Valerija Strutinskaja

SF Kidz: Gradimo dvorac

Radionica na kojoj ćemo od kartona, boje i vilinske prašine napraviti čarobni dvorac. Radionica za djecu stariju od 7 godina, mlađi uz pratnju roditelja. Gotov dvorac bit će izložen tijekom cijelog trajanja SFeraKona.

Valerija je studentica pete godine Tehsilno tehnološkog fakulteta u Zagrebu. SF i fantasy čita oduvijek i u jednom trenutku dobila je i SFERIC-e.

SUBOTA, 13:15

Siva soba

Bojan Ekselenski

Supernova - Slovenski časopis za spekulativnu fikciju

Predstavljanje trenutno jedinog tiskanog slovenskog časopisa za spekulativnu fikciju. Pozivaju se i hrvatski autori da doprinesu časopisu svojim pričama. Predstaviti će se i neki novi događaji na slovenskoj sceni (KuniKon - novi trodnevni događaj u Velenju).

Bojan je predsjednik Celjske književne udruge, urednik Supernove i autor niza knjiga i priča.

D1

Martin Gašparić, Lana Belić

Metloboj kroz stoljeća i njegova bezjačka varijanta

Oduvijek ste htjeli igrati metloboj, ali nikako niste uspjeli natjerati metlu da poleti?

Uživajte gledajući metlobojske utakmice i znate sva pravila i sve igrače? Mislite da biste zlatnu zvrčku uhvatili čim se pojavi na terenu? Na ovom predavanju moći ćete sve o povijesti metloboja, ali i naučiti ćete tajne bezjačkog metloboja.

Martin je oduvijek znao da je čarobnjak. S nepunih godinu dana svojim je umom uspio evao usmjeriti avion pun hrane u svoja usta. Prošlo je samo dvadesetak godina dok nije postao prvi hrvatski Ministar magije. Proučava bezjačku alkemiju na PMF-u u Zagrebu.

Mala knjižnica

Geeky Kickoff SFeraKona

Druženje za sferakonske newbieje i one koji bi željeli povećati svoju bazu geekovskih poznanika. Početak dana uz jutarnju kavu.



SUBOTA, 13:45

A-201

Nenad Dolašević

Umijeće iluminacije - kako pretvoriti karton u metal

Obrada metala je ono što je stvorilo civilizaciju. Od davnina se alkemičari trude razne materijale pretvoriti u plemenite metale, i na kraju, u zlato - najcjenjeniji od svih metala. Zavirite u ovaj magični svijet i otkrijte tajnu pretvaranja kartona u metal!

Interes za fantastiku Nenada je doveo i do interesa za kostime pa se tako počeo baviti i kovanjem. Osvojio je brojne nagrade na cosplay natjecanjima i više puta je bio član žirija na natjecanjima u inozemstvu. Sada se pretežno bavi izradom kostima za potrebe velikih tvrtki.

PROGRAM DVORANE I HOL

B4

Sabina Stepić

Jesu li videoigre prije bile bolje?

Jesu li starije videoigre zaista bolje od današnjih? To ćemo pokušati dokučiti analizom argumenata dviju strana, kao i uvidom u neke objektivne pokazatelje.

Sabina Stepić je apsolutna psihologinja na Filozofskom fakultetu u Zagrebu koja će uskoro diplomirati na temu socijalnog identiteta igrača videoigara; gameraica je te jedna od urednica FFA, hr Gaming Community Portala.

A-211

Una Mikac, Ivan Kokić, Ivana Delač, Mihaela Marija Perković, Ana Marija Abramović, Gordana Kuterovac Jagodić
Nedoumice geek roditelja

Kao geek roditelje, sve nas muče slična esencijalna pitanja. Kojim redoslijedom pustiti djetetu Star Wars? Kada početi sa čitanjem Harry Pottera? Postoji li nešto kao "premlad za larp"? U planu nam je i kutak za zabavljanje naših budućih geekova dok im roditelji sudjeluju.

Una je moderatorica, geek roditeljica, psihologinja i znanstvenica; Ivan je geek odgajatelj u vrtiću, strastveni SW fan i legendarni DM; Ivana je geek školska psihologinja, spisateljica, urednica,

larperica i cosplayerica; Mihaela Marija je geek načitana mama, spisateljica, anglistica, organizatorica SFeraKona; Ana Marija je geek naigrana mama, strastvena u svemu, uključujući filmove, igre, streličarstvo i oživiljenu povijest; Gordana je razvojna psihologinja i profesorica na Filozofskom fakultetu u Zagrebu.

A-202

Igor Rendić

Priče, snovi i sve ono između - kviz o liku i djelu Neila Gaimana

Kviz za sve obožavatelje i poznavatelje lika i djela Neila Gaimana. Pronađite partnera za kviz, prijavite se i dokažite da vaše poznavanje gaimanovske trivije nadmašuje sve ostale.

Igor Rendić geek je s višegodišnjim stažem u fandomu, član udruge 3.zmaj, urednik fanzina Eridan, pisac, prevoditelj i veliki ljubitelj žanrovskih kvizova.

SUBOTA, 14:00

Siva soba

Szekeres András Márk

Chinese Immortals - The Path of Not Dying

Immortals and the search for immortality are an important part of the Chinese cultural tradition which is also adopted into many "oriental" style fantasy and fiction. There are many, often humorous, ancient anecdotes on the topic. It is also related to many aspects of Chinese mysticism - for example, why kungfu fighters run along walls in wuxia movies.

Szekeres András Márk is the executive organizer of MondoCon, Hungary's biggest geek convention.

He is a researcher of ancient Chinese culture, and is currently writing his Phd thesis on Ancient Chinese Astrology. He is also a researcher and developer in the field of Artificial Intelligence.

D1

Iva Silla

(AI)kemija grada

Još od srednjeg vijeka, mučkali su se na brdu Griču i susjednom Kaptolu čudotvorni napitci. Govorka se da su bakar pretvarali u srebro, a zna se da su se bolesti liječile arsenom i vilinjom masti. Studenti iz cijelog carstva pristizali su na studij kemije u Zagreb, koji je ostavio osebujan pečat gradu.

Iva je autorica obilazaka grada Secret Zagreb.

SUBOTA, 14:15

D2

Ivana Kramarić - Earwen

Valari, oblikovatelji arde

Tko i što su Valari, koji je njihov značaj i uloga u međuzemlju, podjela valara. Članica Almarenске družine, ljubiteljica fantasya i općenito ljubiteljica čitanja i knjiga.

SUBOTA, 15:00

D1

Milena Benini

Tapete sa svemirskim brodovima: intencija, zaplet i scenografija kao odredbeni elementi žanra

Žanrovska književnost mora, da bi se kvalificirala kao takva, ispuniti očekivanja odnosno zahtjeve čitatelja. No oni nisu

uvijek isti, čak ni po svojoj prirodi, a općenito ih se može podijeliti na tri vrste: očekivanja usredotočena na intenciju, zaplet ili scenografiju. Ovo će predavanje pokušati pokazati kako, ovisno od žanra, pojedino očekivanje nadjačava ostala.

Milena Benini bavi se spekulativnom fikcijom na sve moguće i neke nemoguće načine. Tragove joj je lako pronaći na konvencijama, društvenim mrežama.

B4

Sandrino Požežanac

Maketa Hogwartsa: od nacrtu do čarolije

Što je sve potrebno za izrađivanje vjerne maketu Hogwartsa? Kako se Hogwarts mijenjao kroz Harry Potter filmove? U ovom predavanju saznat ćete kako sami možete napraviti dio čarobnjačkog svijeta, kao i behind-the-scenes zanimljivosti.

Sandrino Požežanac je student montaže na Akademiji dramske umjetnosti u Zagrebu. Maketarstvom se bavi 10 godina te je veliki fan Star Warsa i Harry Pottera. Ostali hobiji su mu astronomija, vizualni efekti i prop-making.

A-211

Božena Lovrić, Marta Malević

SF Kidz: Crno-bijeli svijet znanstvene čarolije

Što je to kromatografija i kako kroz zabavan način otkriti tko vam je napisao ljubavno pismo? Zaigramo se bojama i otkrijmo kako se boje miješaju.

Znanstvene čarolije su volonterska udruga pri Hrvatskom kemijskom društvu koja se bavi popularizacijom znanosti.

A-301

Vlatko Čerepinko

Japansko mačevanje - Kenjutsu

Uvodni tečaj japanskog mačevanja - kenjutsua, koje je nastalo zajedno sa samurajima u doba feudalnog Japana. Kenjutsu (u doslovnom prijevodu vještina mača) obuhvaća sve tradicionalne škole japanskog mačevanja. Primjena kenjutsua najuže je povezana s bojnim poljem.

Vlatko Čerepinko učitelj je japanskog mačevanja i predsjednik Društva japanskog mačevanja KIAI. Dozvolu za vođenje škole dobio je od glavnog majstora, sokea Kajija Takanorija, 12. nasljednika slavnog mačevaoca Miyamoto Musashija.

Hol

Dora Grundler i Barbara Brna

Hulk Smash - piñata

Drugo po redu, ritualno razbijanje piñate! Lumos i Nox, najbolje frendice i zagrižene cosplayerice.

Parkiralište

Boris Štromar, članovi AD Beskraj

Promatranje Sunca teleskopom

Naša najbliža zvijezda vrlo je interesantna za vizualna opažanja uz pomoć teleskopa opremljenog odgovarajućim filterima. Članovi AD Beskraj objasnit će što se sve može vidjeti uz pomoć specijaliziranog solarnog teleskopa (pjege, protuberance, filamenti...), a Sunce će se moći opažati uživo kroz teleskop.

Glavne aktivnosti Astronomskog društva Beskraj su promatranje zvjezdanog neba s lokacija bez

svjetlosnog onečišćenja uz suradnju s drugim astronomskih društvima. Mnogi članovi društva bave se astrofotografijom.

SUBOTA, 15:15

Siva soba

Ivan Kranjčević

WorldCon 17 & U-Con (Eurocon)

Predstavljanje ovogodišnjeg Worldconu u Finskoj te Euroconu koji se održava u Dortmundu. Očekujte i informacije o budućim Euroconima i Worldconima.

Ivan je predsjednik SFere i ljubitelj SF-a. Bio je panelist na vodećim SF konovima u regiji i svijetu.

SUBOTA, 15:30

A-202

Andrea Númellóte Anđelić, Ines Vajzović

Númenórë

Kviz koji testira tvoje znanje o davno nestaloj/potonuloj zemlji na Ardi! Nemojte zaboraviti ponoviti gradivo o kraljevima. Nemojte krivo izgovoriti imena pokrajina. Primite se knjige i naučite sve! Otherwise, you shall not pass!

Andrea Númellóte Anđelić je predsjednica Udruge Tolkienovih obožavatelja Almarenska družina. Pronadite je na štandu Udruge.

SUBOTA, 16:00

Siva soba

Davorin Horak

Hoćemo prijevode! I dajte nam još domaćih naslova! Evo vam!

Knjige, časopisi i stripovi u izdanju Hangara 7 ispod čekića, uz sudjelovanje domaćih



PROGRAM DVORANE I HOL

autora. Pokušat ćemo odgonetnuti zašto ne volimo domaće, mrzimo prijevode ali gutamo čak i najgora smeća u originalu. Želite li više fantasyja u Siriusu B ili klasika u Titanu? O pisanju, objavljivanju i što nas posebno iritira kada nam pošaljete rukopis. Bit će i nekih iznenađenja.

Davorin je urednik u medijskoj kući Hangar 7.

D1

Tomislav Talan, Sveto Nilović

Prva domaća SF kompjuterska igra

Prva domaća znanstveno-fantastična igra iz 1985. bila je za kompjuter Sinclair ZX Spectrum. Riječ je o arkadnoj avanturi "Svemirska Priča" u kojoj osvajate planete i istražujete svemir. Autor će je pokrenuti na ZX Spectrumu i na PC-u sa Spectrum emulatorom...

Tomislav Talan je elektrotehničar-informatičar, kolekcionar retro elektroničkih retro gadžeta, programer prvih kućnih kompjutera 80-ih, jedan od osnivača muzeja PEEK&POKE...

D2

Tihoni Brčić

Sveobuhvatno iskustvo filmskih atrakcija

Filmske atrakcije unikatan su segment transmedijalnog svijeta uspješne filmske franšize. Pružaju uranjanje u fiktivni svijet koji dobiva fizičke atribute. Predavanje će

se osvrnuti na 5 najimerzivnijih atrakcija temeljenih na ZF filmovima: Aliens, Star Trek, Star Wars, Terminator i Transformers.

Dr. art. Tihoni Brčić predaje nekoliko kolegija u polju multimedija i video oblikovanja na Akademiji dramske umjetnosti. Magistrirao je film i video na Academy of Art Collegeu u San Franciscu i doktorirao grafiku na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu.

A-201

Ljubica Dolašević - Wiccana Cosplay

Od kineskog do čarobnog štapica

Dobrodošli u Hogwarts na Sferakonu! Pridružuje nam se profesorica magičnih artefakata, koja nam donosi nove vještine izrade štapica s mističnog Istoka. Najbržih 10 koji se prijave na štandu Valinora, mogu sudjelovati, a ostali mogu promatrati.

Ljubica je nakon završenog Filološkog fakulteta (Odsjek za književnost) osnovala svoj brand za izradu umjetnina i nakita, After Hours Gothic fashion. Osvojila je 20-ak cosplay nagrada, a izradila je i oko 10 drugih nagrađenih kostima. Jedina je branila boje Srbije na Eurocosplayu u Londonu. Osovala je "Udruženje Valinor", koje organizira "Tolkinfest" i druge tematske događaje.

B4

Ivan Maričić

Accio feminizam - portretiranje ženskih likova u Harry Potter serijalu

Predavanje će kroz feministički objektiv pokušati dočarati dobre i loše strane portretiranja ženskih likova u Harry Potter serijalu. Stajemo u obranu Lavander Brown,

pričamo o ženskom kućanskom neplaćenom radu, heroizmu Hermione Granger te i-dont-give-a-f**ck stavovima Lune Lovegood.

Ivan je bezjak koji silom želi biti čarobnjak pa se tako učlanio i u Ministarstvo Magije Hrvatska. Čudesa čini i kao socijalni radnik u bezjačkom svijetu. Završio je još i mirovne i ženske studije.

A-211

Zrinka Samac, Dorotea Sremec, Dorotea Župančić

SF Kidz: Trening za superjunake

Sportska igraonica gdje djeca mogu iskusiti kako biti superjunaci pomoću tehnika nanbudo borilačke vještine. Učimo udarce, tehnike izmicanja i padove. i to sve kostimirani u Vašeg omiljenog superjunaka. Za djecu iznad pet godina starosti.

Hol, BeeBit štand

Damir Cerčić, Moreno Matković

Bee8BIT turnir - Mario Kart 64

Turnir se igra na Nintendo 64 konzoli i sudjelovati može maksimalno 32 igrača. Prijave na štandu, a nagrade daje BeeBit.

Bee8BIT je domaća radinost koja uz svoje proizvode želi popularizirati i super retro igre zbog čega je na štandu uvijek dostupan NES, Gameboy, SNES, N64...

SUBOTA, 17:00

B4

Počasna gošća Justyna Anna Barys, Miroslav Ambruš Kiš, Meri Tadinac, Anita Stojanović Space Kitchen

Koja veza između reciklaže otpada i svemirskog putovanja? Kako uzgojiti



rotkvice na svemirskom brodu? Kako u putovanju svemirom zadržati zdrav razum? Funkcionira li zatvoreni sustav i vječno pitanje tko je bolji ESA ili NASA?

Anita Stojanović, moderatorica panela, diplomirani je molekularni biolog koji se nakon istraživanja tajni i bespuća mozga okrenula istraživanju hrane.

A-211

Srebrenka Peregrin Pričam priče iz priča

Udobno se smjestite i poslušajte priče iz omiljenih SF&F knjiga, izvedenih u klasičnom pripovjednom stilu. Program za opuštanje uz Luthien, barda Beedla, El-Ahrrairaha, Eluu, Anansija i druge.

Srebrenka Peregrin je pripovjedačica danju, a profesorica noću. Izvođenjem priča, radionicama pripovijedanja i poticanjem čitanja bavi se niz godina, što samostalno, što kroz suradnje.

A-202

Petra Bulić

Što ima dobro za pogledati

Što ste dobroga pogledali u posljednje vrijeme? Imate nešto za preporučiti? I ne znate što biste slijedeće gledali, pa sami tražite preporuku? Dođite i podijelite dojmove.

Petra je godinama bila glavna koordinatorka SFeraKona i predsjednica SFere. Na Worldconu 2014. bila je koordinatorka volontera.

A-301

Terrible Creations - M. Wranka, L. Tancer Mihoković, V. Jelovica, M. Mihoković

LARP - Love is blue

Psihopat je oteo i zatočio šest običnih ljudi.

Neće svi preživjeti. Komorni psihološki triler s elementima horora. Igrači preuzimaju uloge otetih ljudi koji se bore za život.

Terrible Creations je kolektiv koji osmišlja, organizira i vodi igre s aktivnim igranjem uloga. Autori su niza LARP-ova „Famiglia Bonifacio“, igranih u Hrvatskoj i u inozemstvu.

Hol

Josip Demeter, Martin Gašparić, Ines Cebović Horcrux hunt

Oduvijek vas je živcirala Harryjeva nesposobnost u pronalasku horkruksa? Imate ekipu koja je bolja pomoć od Hermione i Rona? Na ovom SFeraKonu možete se sa svojom ekipom prijaviti za Horcrux hunt, potragu za svih 7 horkruksa, u kojoj pobjeđuje ekipa koja prva pronađe sve horkrukse i naravno porazi Voldemorta.

Josip Demeter vrsni je čarobnjak iz Ozlja. Završio je bezjački studij za inženjera medicinske radiologije, nakon čega se posvećuje radu u bezjačkoj bolnici grada Rijeke. Jedan od osnivača Ministarstva Magije Hrvatska te kao podpredsjednik vodi Riječku podružnicu.

Parkiralište

Lana Belić, Martin Gašparić, Tea Hržica

Metloboj

Ako ste oduvijek sanjali okušati se u metloboju i ako vjerujete da biste bili bolji od Olivera Wooda, Viktora Kruma i Ginny Weasley, imamo pravu vijest za vas. Moći ćete se okušati u bezjačkoj varijanti.

Lana je ljubav prema sportu pretvorila i u svoju profesiju završivši kineziološki fakultet. Trenutno

je trenerica juda, a glumi i prvu hrvatsku trenericu metloboja.

SUBOTA, 17:15

Siva soba

Dragić Rabrenović, Šeki Musić, Uroš Vukićević, Mirko Grdinić

Regionalni festival fantastične književnosti Refesticon - Crna Gora

Predstavljanje prvog i jedinog festivala ove vrste u Crnoj Gori, koji se organizira u suradnji s festivalima iz Hrvatske, Srbije i BiH. Promocija dosadašnjih izdanja festivalskih zbirki *Nevidbog*, *Prsten s one strane sna*, *Đavolji prst* i *Makrokozma 21*. Najava ovogodišnje teme i programa te najava teme za sljedeću godinu.

Dragić Rabrenović je direktor Radija Bijelo Polje, organizator REFESTICON-a te novinar i pisac kratkih priča. Šeki Musić je pisac iz Bara, Uroš Vukićević član je organizacijskog odbora, a Mirko Grdinić iz Pazina član je Refesticonskog žirija.

D1

Barbara Brna, Dora Grundler, Tajana Štasni, Isidora Vlasak, Daniel Jambrek

Cosplay natjecanje

Želite vidjeti svoje omiljene likove oživljene majstorskim umijećem natjecatelja? Dođite na cosplay natjecanje gdje će stručni žiri odabrati najbolje kostime i performanse među prijavljenim natjecateljima.

Žiri čine: Lumos i Nox cosplay (Dora i Barbara su višestruke pobjednice SFeraKonskog cosplay natjecanja), Aždaja cosplay (Tajana je nadaleko poznata zbog svojih kreacija, te je jedna je od prvih



PROGRAM DVORANE I HOL

cosplayera u Hrvatskoj), Ferasha cosplay (Isidora je čest cosplay gost na konvencijama u susjedstvu. Potpredsjednica je udruge za promociju japanske pop-kulture "Sakurabana Beograd"). Voditelj natjecanja je Daniel Jambreč dugogodišnji je larper te čest posjetitelj hrvatskih konvencija.

D2

Saša Nuić

Put prema rubu svemira amaterskom astrofotografijom

Nevjerojatan je sklad zvjezdanog neba, boja maglica, galaksija... No, amaterska astrofotografija nije samo estetika. Svaki foton daje informaciju o svemiru. Pridružite mu se na putu od Sunčevog sustava, preko objekata iz naše galaktičke okoline, sve do vrlo udaljenih galaksija.

Saša Nuić aktivni je član Astronomskog društva Beskraj iz Zagreba. Amaterski se bavi astronomijom od 2008., a njegove su astrofotografije izlagane na više skupnih izložbi. Suradnik na portalu zvjezdarnica.com.

A-201

Ozren Čučković, Sanja Sačer

Kwizard of Oz - powered by Algoritam

Ozrenov kviz za žanrovske knjigoljupce. Ako ste pročitali više knjiga nego što ih se možete sjetiti, a k tome još pratite i novosti

iz žanrovskog svijeta, ovo je kviz za vas. Budite najtočniji i osvojite nešto novo za svoju kućnu biblioteku.

Ozrena ste sigurno vidjeli na Algoritmovom štandu na nekoj od hrvatskih konvencija.

SUBOTA, 18:00

A-211

SF Kidz - Projekcija Tajna Trećeg planeta

Roman Kacharov, Rusija, 1981., Trajanje: 41 minuta. Jedno od neobičnih ostvarenja ZF filma nekadašnjeg Istočnog bloka.

Odabrao Luka Antonina, sociolog i anglist. Doktorant je književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pri Filozofskom fakultetu i povremeni filmski kritičar.

SUBOTA, 18:15

B4

Filip Filković Philatz, Velimir Grgić

Predstavljanje filma The Last Well - Posljednji Bunar

Redatelj Filip Filković Philatz te scenarist Velimir Grgić predstavljaju znanstveno fantastični kratki igrani film *Posljednji Bunar* smješten u distopijsku budućnost Hrvatske s glavnom temom nestašice vode. Autori pričaju o stvaranju filma; od početne ideje, scenarija, pred-produkcije do castinga, snimanja, montaže, specijalnih efekata te finalizacije.

Filip Filković Philatz (redatelj) autor je glazbenih video spotova, reklama te dokumentarnih serijala poput Lovac na bilje.

Velimir Grgić (scenarist) autor je 15 izdanih knjiga, scenarist i producent. Scenarist je i autor

dokumentarnih serijala poput "CSI Hrvatska", a pokreće crowd-funding kampanju za film Darija Lonjaka "HoliDead".

A-202

Pavle Horvat

Cyberpunk u animeu

Futuristički svijet kiborga, robota i umjetne inteligencije, svijet gdje napredna tehnologija diktira društvo i gdje se otpadnici s ruba bore protiv megakorporacija. Poslušajte kako se ovaj žanr realizira kroz japansku animaciju, koji su primjeri i teme kojima se bavi te kako je povezan s japanskom kulturom.

Pavle Horvat je student, gamer i ljubitelj animea s preko 150 pogledanih naslova, koje tu i tamo recenzira.

SUBOTA, 18:30

Siva soba

Milena Benini, Mihaela-Marija Perković, Riva Zmajoki

Worldbuilding druženje - isprepletana mreža fikcije

Izranjanje novog svemira može biti nezgodna stvar. Dodite saznati kakav novi svijet mogućnosti se upleo u spisateljsku mrežu koju svojim perom pletu Milena Benini, Mihaela-Marija Perković i Riva Zmajoki. Voditeljica panela Riva Zmajoki, koja izrađuje svoj znanstveno-fantastični svijet o Meceninoj Mreži, pričat će s Milenom Benini, legendom hrvatske fantastike koja je osvojila svijet sa svojom fantastičnom sagom o Svećenici mjeseca, i Mihaelom-Marijom Perković koja izrađuje svoj vampirski svemir.

SUBOTA, 18:45

A-201

Davorin Horak, Alkesandar Žiljak

Razgovori o domaćoj žanrovskoj sceni

Razgovori, rasprave pa pomalo i prepucavanje o stanju domaće spekulativne fikcije. Piše li se, gdje se objavljuje, tko odlazi i probija se izvan granica? Kako potaknuti mlade snage da se uhvate pisanja i što bi trebali znati prije nego što svoje umotvorine pošalju izdavačima. O svemu tome, a ponešto i o svačemu drugome možete izraziti svoje mišljenje.

Aleksandar Žiljak, autor, ilustrator i prevoditelj, dobitnik nagrada za svoje pisanje i ilustriranje kao Titanic Oscara. Davorin Horak, urednik i SF entuzijast kad to i ne treba.

SUBOTA, 19:00

D2

Sandra Smiljanić, Ivan Mlinar

Uloga grada u ZF filmovima

Grad kao protagonist ZF filmova. Ljudsko stanište budućnosti te osvrta na njegova uporišta u arhitekturi, analizirano po dominantnim obilježjima kroz tipove metropolis, degenerativni grad, regresivni grad, grad-stroj i virtualni prostor.

Sandra Smiljanić je diplomirala na zagrebačkom Arhitektonskom fakultetu, bavi se stručnim i znanstvenim radom. Dr.sc. Ivan Mlinar je profesor na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.



B4

Isidora Vlasak

Povijest cosplaya - Kako smo se počeli kostimirati

S ulaskom gikovštine u mainstream, cosplay je postao jedna od najvećih atrakcija svake konvencije. Opće raširena zablude je kako se radi o hobiju porijeklom iz Japana. Zapravo, korišteni kostimiranja u popularne junake Zapadom su se počeli širiti još prije Drugog svjetskog rata!

Isidora Vlasak, poznata kao Ferasha, potpredsjednica je beogradskog udruženja Sakurabana, organizatorica konvencija, panelistica, predavačica, autorica blogova, veteranka balkanske cosplay scene, voditeljica radionica i programa te prevoditeljica za UN.

A-211

Erik Lončar

Interstellar - analiza neshvaćenog djela

Nolanov filmski spektakl Interstellar nije dobio zasluženu poziciju u žanru, jer ga mnogi napadaju, ne shvaćaju ili odbijaju. Filmskom analizom ćemo objasniti skrivene slojeve, simboliku, dvostuka značenja i kojom temom se film zapravo bavi, kako bi otkrili da je riječ o vrijednom dodatku filmskoj umjetnosti.

Erik Lončar je filmski redatelj i analitičar, voditelj raznih radionica, crtač stripova, ilustrator, grafičar i pisac kratkih priča. Bavi se filmom već desetak godina, imao je desetak kratkih filmova po internacionalnim festivalima, te je pokrenuo časopis za filmsku analizu 'the FILM itself'.

Hol, štand Bee8BIT

Damir Cerčić, Moreno Matković

Bee8BIT turnir - Street Fighter II

Turnir se igra na SNES konzoli i sudjelovati može maksimalno 32 igrača. Prijave na desku! Hadouken!!!

Bee8BIT je domaća radinost koja uz svoje proizvode želi popularizirati i super retro igre zbog čega je uvijek dostupan NES, Gameboy, SNES...

SUBOTA, 19:15

A-202

Sveto Nilović, Tomislav Talan

Predstavljanje muzeja "PEEK&POKE" iz Rijeke i retro video konzola

Muzej "PEEK&POKE" iz Rijeke slavi 10 godina postojanja i rada na popularizaciji tehnološke baštine. Predstavit će se Muzej i prikazati neke od izložaka - prve kućne video igrače konzole od kojih će jedna rijetka konzola biti po prvi put prikazana kod nas.

Sveto Nilović Tozo, kolekcionar starih kompjutera i voditelj muzeja PEEK&POKE i Muzeja djetinjstva iz Rijeke, dobitnik više priznanja. Tomislav Talan je elektrotehničar-informatičar, kolekcionar retro elektroničkih gadgeta, programer prvih kućnih kompjutera 80-ih, suosnivač muzeja PEEK&POKE...

SUBOTA, 19:30

A-301

Terrible Creations - M. Wranka, L. Tancer

Mihoković, V. Jelovica, M. Mihoković

LARP - Harry Potter - Mračna vremena

Alternativni HP svemir za 5 do 7 igrača.

PROGRAM DVORANE I HOL

SUBOTA, 20:00

D1

Svečana skupština

Najsvečaniji dio SFeraKona. Uručujemo nagrade SFERA za najbolja književna i likovna ostvarenja; nagrade SFERICE za najbolje među više od 1400 radova pristiglih na natječaj Društva SFera za djecu i mlade. te cosplay nagrade. Više na str. 3.



SUBOTA, 21:00

Siva soba

Mirko Karas, Mirko Grdinić, Marko Štengl Bočkoteka

Prvi od kvizova, već godinama izazov za svakog SF-ljupca i SF-znanca, u kojem se četiri natjecatelja bore za bogate nagrade i slavu, pokušavajući izbjeći sramotu neznanja. Natjecatelji će biti prorešetani pitanjima iz književnosti, filma, povijesti fandoma, muzike... Želite li biti jedan od 4 jahača Bočkoteke? Samo trebate ispuniti kvalifikacijski na Desku...

Bočkoteku vode i pitanja osmišljavaju Mirko Karas, Marko Štengl i Mirko Grdinić, dvojica iz zagrebačke SFere, jedan iz pazinskog Albusa. U fandomu imaju više staža nego li se mogu



sjetiti, ali (pri)znaju da postoje i veće starine.

D1

Počasni gost James Lovegrove

Local Hero: Writing Sherlock Holmes

Why is Sherlock Holmes still such a phenomenally popular and famous fictional character today, more than a century after he was created? In addressing that question, I will also be discussing how I came to be inspired to write Sherlock Holmes novels of my own, and the perils and pitfalls, as well as the pleasures, that come with that.

D2

Luka Hrgović, Dino Julius

Slice of life - Kratki film smješten u svijet Blade Runnera

Luka Hrgović i Dino Julius predstavljaju *Slice Of Life*, kratki znanstveno fantastični film s originalnom pričom, smješten u Blade Runner svemir. Saznajte kako je izgledao cijeli proces nastanka filma, izrade setova, kostima i specijalnih efekata.

Luka Hrgović je redatelj i VFX artist. Diplomirao je na Likovnoj akademiji u Zagrebu. Dino Julius je redatelj i producent. Hrgović i Julius se bave produkcijom televizijskih reklama i filmova.

A-201

Milica Keckarovski i Ljubica Dolašević Festivali, gostovanja i Cosplay - jednim imenom Valinor

Jeste li se ikada poželjeli preseliti u neki drugi svijet? Da makar na jedan vikend zakoračite u svijet Međuzemlje, da zaplovite



s Piratima s Kariba, da brzinom svjetlosti odletite u daleku, daleku galaksiju? Članovi Udruženja Valinor podijelit će iskustva s različitih festivala koje su organizirali ili na kojima su gostovali, a upoznat će vas i sa svojom bogatom cosplay karijerom.

Milica Keckarovski 2013. postaje članica organizacije Tolkienfesta, sudjeluje u organizaciji brojnih tematskih događaja s Valinor timom, gostuje na internacionalnim konvencijama i bavi se cosplayem. Zadužena je za PR i međunarodne odnose. Ljubica Dolašević se nakon studija na Odsjeku za književnost počinje baviti promocijom knjiga te osniva Udruženje Valinor koje organizira Tolkienfest i druge tematske događaje. Osvojila je više od cosplay 20 nagrada.

B4

Hrvoje Knezović, Trpimir Šubašić, Tea Šarić Heraldika jučer, danas, sutra

Na predavanju će biti govora o izradi grbova i prošlosti, njihovoj današnjoj primjeni i pregledu korištenja u znanstvenoj fantastici.

Hrvoje Knezović član je viteškog Reda Čuvara grada Zagreba i The International Heraldry Society. Predavač grboslovlja pri Redu. Trpimir Šubašić redoviti je polaznik SF konvencija od 1983. godine i član viteškog Reda Čuvara grada Zagreba. Tea Šarić članica je viteškog Reda Čuvara grada Zagreba.

A-211

Andrea Vozila

Holodeck Dancing

Nalaziš se na Holodecku, zovu te rasplesani

doktor ili si samo android u prolazu? Ne traži dalje jer imamo najbolji program za tebe. Nauči plesati s nama i zadivi bližu rodbinu i ostala bića u galaksiji. Parovi po dva sudionika, obavezna registracija na desku.

Andrea Vozila će vas zabaviti i animirati koliko god se vi opirali tome, proplesat ćete vi htjeli ili ne htjeli. Pokazat će vam i kako ga intuitivno naučiti i lako savladati. Vjerojatno jedini ples koji nije natjecateljski plesala ili podučavala je folklor Nove Kaledonije.

A-202

Irena Rašeta

Kako napraviti uspješnu crowdfunding kampanju?

Crowdfunding kampanje danas su izrazito popularne i naizgled je jednostavno pokrenuti ih. No, je li to zbilja tako? Koliko je potrebno prethodne pripreme i postoji li neka formula za uspjeh? Koliko kampanja treba trajati i kako postaviti nagrade? Što ako kampanja ne uspije?

Irena Rašeta, moderatorica panela, iza sebe ima niz uspješnih projekata koje je pokrenula na SFeraKonu: Mala knjižnica, Bočkoteka, Aukcija knjiga i SFeraKon Survivor samo su neki.

SUBOTA, 22:00

Ivan Masnjak, Marko Čikoš, Klaudia Bajić Šikić, Željko Šikić

By Grabthar's Hammer, it's a Retro Quiz!

Kviz u pet rundi, maksimalno četiri člana po timu. Bez odavanja tema rundi znanje (ponekad arhaičnog) sci-fi, fantasy,

comics, movies i svakojakog lorea bit će korisno.

Ekipa koja sudjeluje i vodi pub quiz u pub-u već 5 godina. Smatramo da je ideja kviza - osim da se nade pobjednik - to da bude zabavan.

A-301

Terrible Creations - M. Wranka, L. Tancer Mihoković, V. Jelovica, M. Mihoković, LARP - Seoba naroda

Dva davno razdvojena klana imaju priliku ponovno se ujediniti.

Terrible Creations je kolektiv koji osmišlja, organizira i vodi igre s aktivnim igranjem uloga. Autori su niza LARP-ova „Famiglia Bonifacio“.

SUBOTA, 22:15

D1

Petra Bulić

Kako naći ulagača za startup

Želite otvoriti salon za shoulder petove, pokrenuti eksploataciju asteroidnog pojasa ili izdati vlastitu tabletop igru? Doznajte više o mogućim izvorima financiranja: crowdfunding kampanjama, venture fondovima, poslovnim anđelima, akceleratorima, inkubatorima...

Petra je godinama bila glavna koordinatorka SFeraKona i predsjednica Društva SFera. Posao je često dovodi u kontakt sa startup scenom.

D2

SF projekcija - Star Wreck: In the Pirkinning

Timo Vuorensola, Finska, 2005., 1h43'
Svjedočite urnebesnoj sudbini megalomanog

manskog Kapetana Pirka u nesvakidašnjoj finskoj Star Trek travestiji.

Odabrao Luka Antonina, sociolog i anglist. Doktorant je književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pri Filozofskom fakultetu u Zagrebu i povremeni filmski kritičar.

A-202

Tamara Crnković, Igor Rendić

Modni SF kviz Vol. 2

Mislite da znate prepoznati lika i/ili djelo prema odjeći, obući ili modnom dodatku? Dođite na kviz i postanite novi hrvatski SF modni mačak! (no, mačci, igra se u ekipi). Tamara i Igor su dugogodišnji geekovi i članovi fandoma, te su organizatori Rikona.

SUBOTA, 22:30*

Siva soba

Danijel Štriga

Atomski užas - američki SF horori 1950-ih

Atomske bombe, leteći tanjuri i divovska čudovišta samo su neki od motiva u američkim SF hororima iz 1950-ih. Iako su uglavnom snimani u B produkciji, ovi filmovi i danas oblikuju pop kulturu. Bez njih, možda ne bismo imali filmove kao što su "Alien" i igre poput "Fallouta". Ovo predavanje nudi kratki uvod u SF horore iz 1950-ih i način na koji odražavaju američke strahove svog vremena.

Danijel Štriga je politolog, novinar i geek iz Zagreba koji već preko deset godina piše o horor i SF filmovima, uglavnom po internet portalima i na svom blogu Matineja.



PROGRAM DVORANE I HOL

NEDJELJA, 12:30

Siva soba

Maja Škvorc

Predstavljanje knjiga *Dragon's Treasure* i *Dragon's Prize* & iskustvo samostalnog izdavaštva

Maja Škvorc je pod pseudonimom Maya Starling objavila dva fantasy romana, *Dragon's Treasure* i *Dragon's Prize*. Uz predstavljanje knjiga, govorit će o svojem iskustvu, prednostima, nedostacima i preprekama na koje je naišla pri samostalnom izdavanju knjige.

Maja je spisateljica, geek, ljubiteljica životinja i gamerica. Piše na engleskom, pod pseudonimom Maya Starling. U ovogodišnjoj Istrakonskoj zbirci priča objavljena joj je i prva priča - „Skok“ - na hrvatskom jeziku. Od priča na engleskom jeziku, objavljujvana je u antologijama te na webu.

D1

Kristina Bilota

Digitalna ilustracija - Uvod, razvoj i napredak

Što je digitalna ilustracija? Gdje početi i kako napredovati? Postoji li talent? Kako se zaposliti? U ovom kratkom predavanju otkrit ćemo vam osnove digitalne ilustracije i savjete

za napredak te kako iz hobija doći do posla.

Kristina Bilota je ilustratorica i 3D artist. Profesionalno se bavi digitalnom ilustracijom i concept artom usmjerenim prema industriji video igara, a trenutno radi u Croteamu. Suosnivač je zajednice digitalnih umjetnika Artists Territory. Osvojila je nagradu European SF Society Spirit of Dedication Award (Eurocon 2016).

D2

Sonja Batušić

There and Back Again

Prezentacija koja Vas vodi na Novi Zeland, na mjesta gdje se snimala poznata trilogija Gospodara Prstenova. Iz prve ruke poslušajte doživljaje i pogledajte fotografije od jednog hobbita iz Zagreba koji se vratio s nezaboravne pustolovine u Međuzemlju.

Sonja Batušić (Sonja the Hobbit) je grafička dizajnerica iz Zagreba. U slobodno vrijeme cosplaya i izrađuje razne rukotvorine. Jedna od najdražih stvari koje je napravila je društvena igra, bazirana na Monopolyu, koja prati priču Gospodara prstenova.

A-201

Bogdan Čurguz

Kako sam postao Garrus Vakarian

Dobar kostim se ne pravi tri dana prije konvencije - nastaje mjesecima. Ovo predavanje će pokriti ključne momente u izradi vrlo kompleksnog cosplaya.

Bogdan Čurguz je cosplayer, glumac i montažer. Trenutno službeno najbolji cosplayer u Srbiji i sudac na mnogim regionalnim i međunarodnim cosplay natjecanjima.

B4

Ninoslav Novak

SF u medicini - medicina u SF-u

Novi tehnološki razvoj mijenja ideje o medicini i što će ona moći u bliskoj budućnosti. Kako je SF najavio te promjene i što već možemo vidjeti? 3D print, transhumanizam, robotika i AI u medicini...

Ninoslav Novak je doktor medicine koji se bavi medicinskim uređajima, razmišlja o novim medicinskim tehnologijama i njihovom utjecaju na čovjeka i društvo, i to čini od 2005. godine.

A-211

Bojan Vukadinović i Isidora Vlasak

Sakurabana Beograd - aktivnosti, konvencije, međunarodna suradnja

Udruženje Sakurabana Beograd ove godine slavi deset godina postojanja, a sprema se i jubilarni deseti Japanizam kao najveća regionalna konvencija koja okuplja preko 8000 posjetitelja. Doznajte kako su prešli put do organizatora čak pet godišnjih konvencija, a procurit će i ekskluzivne informacije o jubilarnom Japanizmu.

Bojan Vukadinović (aka Deda) osnivač je i predsjednik Sakurabane. Završio je diplomski studij kulturologije, a pored organiziranja konvencija, uređuje sajt Geekovacha. Isidora Vlasak (aka Ferasha cosplay) čest je gost na konvencijama u susjedstvu. Potpredsjednica je Udruženja Sakurabana.

Mala knjižnica

Geeky Kickoff SFeraKona

Druženje za sferakonske newbieje i one



bi željeli povećati svoju bazu geekovskih poznanika. Početak dana uz jutarnju kavu.

NEDJELJA, 13:00

Hol

Valerija Strutinskaja

SFKidz: Vilinska krila

Papir, lijepilo, čarobna mašta - sve što je potrebno za izradu neobičnih i upotrebljivih vilinskih krila. Radionica je za djecu stariju od sedam godina, a mlađi mogu sudjelovati uz pomoć roditelja.

Valerija je studentica pete godine Tekstilno tehnološkog fakulteta u Zagrebu. Dobitnica je nekoliko SFERIC-a. Veliki je fan Harry Pottera, Milesa Vorkosigana, Doctor Whoa, Dine, Fireflyja... i obilazaka konova u Hrvatskoj i svijetu.

NEDJELJA, 13:45

Siva soba

Irena Rašeta, moderator

Kako prodati scenarij za seriju

Napisali ste scenarij za film ili seriju! I što sad? Na ovome panelu od scenarista, producenata i redatelja saznajte: je li moguće živjeti kao scenarist u Hrvatskoj i regiji, postoje li natječajni na koje se mogu slati scenariji, traže li aktivno producenti scenarije, je li uopće moguće prodati nešto što je u žanru SF-a ili fantasyja...?

D1

Sandro Fanelli

Raditi je RETRO

Robotizacija i umjetna inteligencija nezaustavljivo dolaze, u SAD-u predviđaju

gubitak od najmanje 40% radnih mjesta, u Hrvatskoj preko 60%... čistači ili doktori, zidari ili pravnici, prevoditelji, vozači... Sve čeka noga u pozadinu. I što onda? Universal Basic Income ili...

Sandro je ljudska inteligencija specijalizirana za analiziranje potencijalnih budućnosti. 'Propali' student tri fakulteta, neuspjeli profesor, ljubitelj SF-a, poduzetnik, režiser, novinar, menadžer, savjetnik u primjeni novih tehnologija.

D2

Ivana Keršić

Što to tamo gmiže u Dolini vjetra?

Predavanje o biološkom aspektu filma *Kaze no Tani no Naushika*: morfologija flore i faune, interakcije pojedinih vrsta, ekološka pitanja. *Ivana Keršić brucšica je studija molekularne biologije u Zagrebu, a kao strastveni ljubitelj animacije drži predavanja na srodne teme.*

A-201

Tajana Štasni, Bogdan Čurguz

Uvod u cosplay - odljev glave

Prezentacija uzimanja otiska u alginatu i izrada biste. Tajana Štasni aka Aždaja cosplay će pokazati kako se radi odljev glave za izradu prostetike. Demonstracija je na gostu iz Kluba Valinor, Bogdanu Čurguzu.

Tajana Štasni aka Aždaja cosplay već 17 godina izrađuje kostime i jedna je od najstarijih kosplejera u Hrvatskoj.

B4

Počasna gošća Justyna Anna Barys

Overview of the MELiSSA project

MELiSSA (Micro Ecological Life Support

System Alternative) project focuses on the development of closed-loop life support for future deep-space expeditions. The driving element of MELiSSA is the recovering of food, water and oxygen from organic waste, carbon dioxide and minerals. It is based on the principle of an aquatic lake ecosystem where waste products are processed using the metabolism of plants and algae which in return provide food, air revitalization and water purification.

A-211

Petra Bulić

Što se događa utorkom navečer

Doznajte sve o Društvu za znanstvenu fantastiku SFera, udruzi koja postoji više od četiri desetljeća i 39 godina za redom organizira SFeraKon. Saznat ćete što radimo utorkom, koliko je članarina i treba li vam uopće, gdje zajedno putujemo i čime se sve bavimo.

Petra je godinama bila glavna koordinatorka SFeraKona i predsjednica SFere.

A-202

Luna Sardelić

Dizajn svemirskih brodova u fikciji

Kako dizajnirati svemirski brod koji izgleda cool, a pritom i ima smisla? Promotrit ćemo koje sve komponente bi jedan svemirski brod trebao imati i kako bi izgledala svemirska ratna flota. Dotaknut ćemo se stvarnih, znanstveno potkovanih koncepata za buduće svemirske brodove, i analizirati najčešće greške pri dizajnu u popularnim medijima.



PROGRAM DVORANE I HOL

Luna Sardelić studentica je FFZG i resident techie na SFeraKonu. Zaljubljenica je u fantastiku, svemirske brodove, robote i drugu SF mašineriju.

NEDJELJA, 14:00

A-301

Terrible Creations - M. Wranka, L. Tancer Mihoković, V. Jelovica, M. Mihoković, LarpaTon - Make your own LARP

Terrible Creations je kolektiv koji osmišlja, organizira i vodi igre s aktivnim igranjem uloga. Autori su niza LARP-ova „Famiglia Bonifacio“, igranih u Hrvatskoj i u inozemstvu.

NEDJELJA, 15:00

Siva soba

**Ivana Delač, Tatjana Jambrišak i autori
Predstavljanje 23. sferakonske zbirke SFumato**

Ovogodišnja sferakonska zbirka SFumato sadrži priče 15 autora od kojih su neki debitanti, a neki već dobro poznati. Po čemu se ovogodišnja zbirka razlikuje od prethodnih, poslušajte na predstavljanju na kojem će, uz urednice Ivanu Delač i Tatjanu Jambrišak, sudjelovati i nekolicina autora.

Tatjana Jambrišak je nagrađivana spisateljica, prevoditeljica, ilustratorica i aktivna članica

SFere. Ivana Delač je također nagrađivana spisateljica, te psihologinja, larperica, cosplayerica i tajnica Društva Cygnus.

B4

Viktor Starčević, Bojana Lubina

Tolkienova bića tame

Dosta vam je služenja Valarima i izvršavanja njihovih zapovijedi? Dosta vam je beskorisnih savjeta Sivih beskućnika? Trebali ste postati kralj, ali vam je običan smrtnik neke davno zaboravljene Isildurove loze preuzeo poziciju? Onda ste dobrodošli na predavanje u kojem vas Morgoth, Ungoliant, balrozi, Smaug, Nazguli i Sauron vode od postanka Arde do Dagor Dagoratha.

Curunir Lân i Nariel su dugogodišnji članovi Udruge Tolkienovih obožavatelja - Almarenska družina i proteklih par godina su prisutni na SFeraKonu s predavanjima. Proučavaju i druge teme iz Tolkienova opusa i SF-a općenito.

A-202

Živko Kondić Zhillustrator, Kristina Blloata Toxicpanda

Artist Sketchmeet & Hangout

Kreativno druženje umjetnika raznih nivoa i sfera, gdje stariji i iskusniji sudionici mogu ponuditi savjete, a i kritiku radova. Sudionici će uz podjelu iskustava imati priliku zajedno crtati i isprobati alate poput Wacom Companion tableta.

Živko Kondić Zhillustrator je digitalni umetnik iz Novog Sada, radi u raznim sferama digitalne umjetnosti uključujući game i entertainment art. Specijaliziran je za SFF ilustraciju s raznovrsnim

utjecajima od oldschool i modernih SF majstora do ruskog realizma.

A-211

Irena Krčelić, Mihaela-Marija Perković, Zrinka Denić

SFenaristička radionica 2017/2018

Što možete očekivati od drugog izdanja radionice pisanja scenarija u žanru znanstvene fantastike? Kako se priključiti? Što ako ne živite u Zagrebu, a baš biste htjeli sudjelovati?

Irena Krčelić je dramaturginja i scenaristica s više od deset godina iskustva pisanja za televiziju i film. Naročito je ponosna na igranu TV seriju za djecu Laboratorij na kraju svemira za koji je napisala svih šezdeset epizoda.

Hol

**Valerija Strutinskaja
Stvori svoj modni svijet**

Kako od stare odjeće napraviti novu, i od neuglednih cekera neobične torbe? Makeover se postiže bojama za tkanine i s raznim kalupima, radionica za djecu stariju od sedam godina, mlađi uz pratnju roditelja. Broj cekera je ograničen, tako da su svi pozvani donijeti neku staru majicu ili hlače i preurediti.

Valerija je studentica pete godine Tekstilno tehnološkog fakulteta u Zagrebu. Dobitnica je nekoliko SFERIC-a.

NEDJELJA, 15:30

D1

Petra Bulić

Meet-up za knjiške crve

Što ste dobrog od spekulativne fikcije pročitali u posljednje vrijeme? I ne znate što



biste slijedeće čitali? Dođite na ovaj okrugli stol i podijeliti ćemo dojmove o dobrom štivu bez obzira na to je li riječ o novim naslovima, zaboravljenom vintage SF-u ili omiljenim piscima.

Petra je godinama bila glavna koordinatorica SFeraKona i predsjednica Društva SFera.

NEDJELJA, 16:15

Siva soba

Vinko Drača

Transhumanizam i kontra-kulturalne koncepcije identiteta u djelima Phillipa K. Dicka i Harlana Ellisona

Tijekom socijalnih previranja koja su zadesila svijet 1960-ih pojavio se novi podžanr ZF-a. Pisci poput Ursule le Guin, Harlana Ellisona i Phillipa K. Dicka propituju uvriježene paradigme znanosti i društvenih odnosa. Razmatramo u kojem su odnosu transhumanizam, SF-književnost "Newwave" razdoblja i nove humanističke paradigme iskazane u okviru misli kontrakulture 60-ih.

Vinko Drača postdiplomski je student moderne i suvremene povijesti na Filozofskom fakultetu. Na brojnim je stručnim konferencijama izlagao i objavio radove iz područja kulturne povijesti, transhumanizma u književnosti i folkloristike. U KSFF-u vodi književni klub posvećen čitanju horror, fantasy i SF djela.

D1

Počasni gost James Lovegrove

The Three Ages of the Modern Superhero
Nowadays, superheroes are everywhere. I trace the roots of the phenomenon, going

back to the nineteenth century, while at the same time drawing together themes from the previous two lectures.

D2

Aleksandar Žiljak

Aukcija žanrovskih knjiga

Rabljene knjige, priručnici za servis skočnih brodova i hiperpogona! SF romani i fantasy multilogije, katalogi mutacija! Na aukciji polovnih žanrovskih knjiga mogu sudjelovati svi posjetitelji SFeraKona, uz par jednostavnih pravila! Pronađite ih na <http://sferakon2014.sferakon.org/program-2014/aukcije/>

Aleksandar Žiljak jedan je od najpoznatijih hrvatskih pisaca fantastične proze, urednik i ilustrator, SFeraKonski komad inventara. Također je i vrsni aukcionar i prodavač koji će svakoj knjizi naći kupca.

A-201

Isidora Vlasak, Vladimir Matić-Kuriljov
Cosplay Makeup 1.01

Da bismo vjerno dočarali lik, potrebno je i maksimalno usavršiti vještine šminkanja. Razgovarat ćemo o tome koji su osnovni proizvodi i alati neophodni za svaki cosplayerski nesoser, kako se razlikuje šminka za anime likove i zapadne junake, zašto je neophodno da i dečki nose makeup i kako najbolje srediti obrve.

Isidora Vlasak, u cosplay krugovima poznata kao Ferasha, potpredsjednica je beogradskog udruženja Sakurabana, organizatorica konvencija, panelistica, predavačica, blogerica,



veteranka balkanske cosplay scene, voditeljica radionica, programa i prevoditeljica za UN.

A-211

Igor Milković, Tibor Marković
Skwhat Quiz - Fantastic Fan Edition

Kviz majstori sisačkog kluba mladih SKWHAT pripremaju Vam posebno izdanje njihovog popularnog Club Quiza. Pitanja će pokrivati niz područja iz SF, fantasy, "geek" supkulture te pripadajućeg fandoma. Ekipe mogu imati tri ili četiri člana.

Igor Milković i Tibor Marković su studenti iz Siska koji u slobodno vrijeme volontiraju u lokalnom klubu mladih SKWHAT. U 2016. su organizirali pet izdanja Club Quiza; koji broji u prosjeku preko 40 natjecatelja te barem još toliko "navijača". U suradnji s udrugom "Igranje" organizirali su prvi sisački "Dan društvenih igara".

NEDJELJA, 17:00

Hol, Community table
Steampunk čajanka

Pozivamo vas na opuštenu popodnevni čaj, dok traju posljednje točke programa 39. SFeraKona. Idealna prilika da izvedete svoju steampunk toaletu u šetnju.

B4

Ratko Martinović
SF i psihodelija

Znanstvena fantastika usko je vezana uz kreativnost, psihu i vizionarske poglede na budućnost. Samim time logično je i da su brojni pisci inspiraciju tražili u psihodelicima, a idejni začetnik pokreta Djece cvijeća bio



PROGRAM DVORANE I HOL

je autor 'Vrata percepcije' Aldous Huxley. Što povezuje Philipa K. Dicka, Alejandra Jodorowskog i Richarda Linklatera doznajte u predavanju...

Ratko Martinović autor je većeg broja kratkih SF priča, tri knjige, TV voditelj i blogger Večernjeg lista.

Hol

Valerija Strutinskaja

Stvori svoj modni svijet - radionica za odrasle

Kako od stare odjeće napraviti novu, i od neuglednih cekera neobične torbe? Makeover se postiže bojama za tkanine i sa raznim kalupima, a oni vještiji se mogu okušati i s kistom. Broj cekera je ograničen, tako da su svi pozvani donijeti neki stari odjevni predmet i preurediti.

Valerija je studentica pete godine Tekstilno tehnološkog fakulteta u Zagrebu. Dobitnica je nekoliko SFERIC-a.

NEDJELJA, 17:15

Siva soba

Irena Krčelić

Samostalno izradi i objavi e-knjigu

Voljeli biste napisati i samostalno objaviti e-knjigu ili e-slikovnicu, pa nikako početi? Ili

ste krenuli i zapeli na pola puta? Bez obzira u kojoj ste fazi, dobrodošli ste na praktičnu radionicu samostalne izrade i izdavanja elektroničkih knjiga i slikovnica.

Irena Krčelić je dramaturginja i scenaristica s više od deset godina prakse pisanja za televiziju i film. Poseban interes gaji prema znanstvenoj fantastici te DIY (uradi sam) kulturi, strastveno se baveći problematikom demistificiranja tehnologije

A-201

Petra Bulić, Mirko Karas, Dalibor Perković

Kako nastaje SFeraKon (i kako uči u organizaciju)

Doznajte tko organizira SFeraKon, postoji li inicijacija za organizatore, zašto se uopće konvencije organiziraju i kako je sve u Hrvatskoj počelo. Imate ideju o nekoj inovaciji na SFeraKonu? Dođite i recite nam. Možda bi volontirali, ali ne znate što biste radili? Ovdje ćete doznati što se sve radi uoči kona i na samom SFeraKonu. Očekujte i tračeve.

Sudionici su SFeraši i organizatori SFeraKona.

NEDJELJA, 17:30

D1

SF projekcija - Tiha zvijezda

Kurt Maetzig, DDR, Poljska, 1960., '79', Der schweigende Stern. Ovaj film nastao prema noveli Stanisława Lema vodi vas u nepoznata svemirska prostranstva.

Odabrao Luka Antonina, sociolog i anglist. Doktorant je književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pri Filozofskom fakultetu u Zagrebu.

SVA TRI DANA, NON STOP

Hol, štand udruge Cygnus

Moric, Wehn, Čaušević, Delač, Novković,

Šolić, Feldšar

Thunderdome Tombola

Od igle do lokomotive, sve se može naći u Cygnusovoj tomboli! Osim igle. I lokomotive. Ali zato ima skroz lijepih stvari koje smo našli na Hreliću, iza kontejnera i u donjim ladicama.

Hol, štand udruge Cygnus

Moric, Belošević, Miljanić, Šolić

Sfantastičan Gifomat

Jeste li se oduvijek htjeli naći usred znanstveno-fantastičnih scena? Jel vam fali onaj neki kul gif za poentiranje u Internet raspravama? Dođite do Cygnusovog štanda i sve ćemo srediti.

Dok ne trkeljaju gluposti po Internetovlju i SFeraKonskom programu, članovi Društva Cygnus su do gležnja (a ponekad i koljena) u kazališnim, filmskim i glazbenim produkcijama, organizaciji LARP-ova i radionica, pisanju te svačim kreativnim.

Više o programu 39. SFeraKona pronađite ovdje!



PETAK

Igraonica A-111	
20:00-21:00	Boardgame Demo & F2P
21:00-23:00	Demo Dino Kelemen
21:00-23:00	CGE Olymp: Galaxy Trucker
Igraonica Hol	
20:00-22:00	Mysteri Marathon
20:00-21:00	CGE: Demo Galaxy Trucker Codenames
A-302	
19:00-24:00	Pathfinder RPG

NEDJELJA

Igraonica A-111	
12:00-15:00	Društvene igre za cijelu obitelj
2:00-18:00	SuperHIK: Race for the Galaxy turnir
15:00-18:00	Boardgame Demonstration & F2P
Igraonica Hol	
12:00-18:00	CGE Olymp: Finale
14:00-16:00	CGE: Demo Galaxy Trucker Codenames
16:00-18:00	Mind Blowing Box prezentacija
A-302	
12:30-17:00	Pathfinder RPG 7-Sky Key Solution (lvl 1-11) multitable event

SUBOTA

Igraonica A-111	
12:00-17:00	Boardgame Demonstration & F2P
14:00-17:00	CGE Olymp: Adrenaline
17:00-20:00	SuperHIK: Codenames Tournament
20:00-24:00	CGE Olymp: Adrenaline
Igraonica Hol	
12:00-15:00	Obiteljsko igranje: Društvene igre za cijelu obitelj
12:00-14:00	CGE: Demo Codenames & Adrenaline
14:00-16:00	Agram: Learn 2 play Warmachine Malifaux X Wing
15:00-17:00	Mind Blowing Box prezentacija
17:00-19:00	Versus Author: Adrenaline
17:00-19:00	Agram: Learn 2 play Warmachine Malifaux X Wing
20:00-22:00	Agram: Learn 2 play Warmachine Malifaux X Wing
20:00-23:00	CGE: Demo Through the ages
A-302	
13:00-23:00	Pathfinder RPG

PROGRAM IGRAONICE

Opisi igara

Slaven Karakaš

Demo: Ancient Struggle

Ancient Struggle je igra s kartama za 2 do 4 igrača. U davna vremena prvih civilizacija počela je borba za prevlast. Kroz vrtloge rata, znanstvenih otkrića, kulturnih uspjeha, vjernih ideologija, dragocijenih trgovina i čistog užitka svojih ljudi, ove civilizacije se nadaju postići veličanstveni uspjeh.

Slaven Karakaš je entuzijast i zaljubljenik u sve oblike igara. S upisom na faks otkrio je tadašnju osječku „gaming“ scenu i počeo kompetitivno kartati „Vampire: The Eternal Struggle“. 2013. počeo je s idejom Kluba i 2014. osniva Klub Titan Atlas čiji je predsjednik.

Alen Kapidžić

Demo: Arcadia Tenebra

Arcadia Tenebra je RPG steampunk avantura s fantasy elementima duboko ukorijenjenim u Slavenškoj mitologiji, a radnja se događa u zabačenoj austro-ugarskoj pokrajini na granici s Otomanskim carstvom tijekom krhkog primirja među moćnim velesilama. Igrač uzima ulogu jednog od 10 antijunaka koje lukavi lokalni načelnik žandarmerije Majnarić

PROGRAM IGRAONICE

“zamoli” za pomoć pri rješavanju serije okrutnih ubojstava koja potresaju regiju.

Sandro Blasich

CGE - Predstavljanje i demo igara

Predstavljanje i demonstracija igara poznatog Czech Games Edition

Sandro je dugogodišnji gamer, fan fantasy-a i SF-a i posjetilac conova. Od kraja 2015. volontira kao član demo tima CGE.

Hrvoje Rončević

CGE Olympics

Teamovi od 2-4 osobe koji se prijave ili na mail igraonica@sfera.hr ili osobno u petak u igraonici. Team je obavezan sudjelovati u sva tri eventa CGE Olympicsa.

Event1 - Galaxy Trucker Coop

Dva člana tima zajedno pokušavaju skupiti što više bodova igrajući Galaxy Trucker. Uzima se median tri pokušaja, i koristi se kao broj bodova prvog eventa CGE Olympicsa.

Event2 - Adrenaline Head2Head

Prema rezultatima prvog eventa, 2 člana tima se natječu u igri Adrenaline protiv drugih timova. Rezultati ovog eventa se dodaju na ukupni broj bodova tima.

Event3 - Finals: Through the Ages

Četiri najbolje plasirana tima prema

bodovima iz prva 2 eventa, igraju u finalu za prvo mjesto.

Hrvoje Rončević je dugogodišnji gamer i fan CGE igara. Biti sudionik Olimpijade mu je životni san, makar i boardgamerske.

Edi Budimilić i Damjan Marković

Demo: Drinkagon

Drinkagon is a board game for 2 to 6 players that combines drinking and strategic thinking. You have to carefully plan your moves and find the shortest possible way to win your opponent's base. You need to use tactics and strategy in order to stay sober and try not to step on a green (question) or red (challenge) fields. You are moving your figurines by our D12 dice. We have developed an app that will contain all our questions and challenges.

Edi Budimilić, iza sebe ima bogato iskustvo u razvoju softverskih i hardverskih rješenja, CRM sustava i ostalih tehnoloških rješenja. Suvlasnik je jednog od najuspješnijih startup-a u Hrvatskoj, WhoApi - projekt koji je primio 7 investicija te ima registrirane tvrtke u Hrvatskoj i SAD-u. Proglašen je backerom godine u Hrvatskoj te je podržao više od 100 crowdfunding kampanja. Damjan Marković se kroz dugogodišnji rad s inozemnim klijentima, specijalizirao u području Internet marketinga te je licencirani Google partner i osnivač vlastitog startup projekta.

Ivan Kosak, Sven Nemet i Boris Fistrić

Demo: Krvolov

Krvolov je brza igra za 2-4 igrača koja igrače stavlja u post-apokaliptični svijet

zaražen smrtonosnim virusom koji je zahvatio gotovo cijelu populaciju Zemlje. Samo su se bogati uspjeli spasiti te su čiste krvi pobjegli na svemirsku koloniju na Mjesecu. Ubrzo nakon pojave zaraze Zemlja je potonula u potpuni kaos i bezvlade, a preživjeli su se organizirali u bande koje haraju naseljima u potrazi za zalihama nezaražene krvi. Svaki od igrača preuzima ulogu vođe jedne od gradskih bandi.

Krvolov smo osmislili Ivan Kosak, Sven Nemet i Boris Fistrić na board game jamu u Puli po zadatku da kreiraju igru na temu apokalipse koja će biti kraća od 45 minuta. U konkurenciji od 8 igara drugih autora, Krvolov je najviše ispunio očekivanja žirija i zauzeo prvo mjesto na natjecanju.

Marko Valjavec

Mind Blowing Box

Tim igrača pokušava deaktivirati “eksplozivnu napravu”.

Marko Valjavec, računalni tehničar iz Ivanić Grada, autor je zanimljive igre “deaktiviranja bombe”.

Maja i Filip Škripelj

Demo: Menace From Above

Menace from Above je asimetrična igra u kojoj jedan igrač, igrajući kao ptica pokušava pojesti 4 krtice kojima upravljaju drugi igrači. Igra se sastoji od dvije mape: podzemlja i površine koje se nalaze jedna iznad druge. Ptica se kreće po površinskoj mapi, ali skriveno bilježeći svoje poteze na mini mapu

koju vidi samo ona. Uz to baca metalna jaja koja su kao zamke koje mogu ozlijediti krtice i koja otprilike otkrivaju lokaciju ptice. Krtice su s druge strane sigurne na podzemnoj mapi i tamo su brze i okretno, ali moraju ići i na površinu kako bi skupljale lješnjake.

Filip Škripelj je završio Građevinski fakultet, prije 5 godina otkriva moderne društvene igre, te u suradnji s Majom razvija Menace from Above. Maja je završila Arhitektonski fakultet, a svijet modernih društvenih igara otkrila je prije nekoliko godina.

Kristian Čurla

Demo: Puppetmasters This City is Ours!

Riječ je o strateškoj igri za 2-4 igrača. Igrači igraju ulogu vođe bandi, inkvizicije i mnogih sličnih frakcija koje se bore za nadmoć u glavnom gradu Imperija. Igrači će prvo skovati plan, koji postavlja bliske i daleke ciljeve, te razne special powere. Igrači potom regrutiraju razne likove kroz "I Split You Choose" mehaniku. Na kraju igre, neki planovi će uspjeti a neki neće, no sigurno je da će onaj igrač koji najbolje upravlja svojim lutkama odnijeti pobjedu.

Kristian Čurla je 2013. potpisao ugovor za svoju prvu igru (Tides of Time), bio je to san snova, i od tada se bavi game designom. Osim toga studira matematiku i voli kikiriki.

Zrinka Znidarčić, Igor Kerkez, Ivan Cesar, Adam Mataja, Marko Babeli

Pathfinder Society Role Play

Iskusni avanturisti i svi koji to tek žele

postati pozvani ste pridružiti nam se u avanturama Pathfinder Societyja! Najpoznatiji role play guild i ove godine nudi najbolje scenarije i najsimpatičnije Game Mastere za nezaboravno tabletop role play iskustvo.

Zrinka Znidarčić je od 2011. Venture Captain (glavni koordinator) za Pathfinder Society Role Play na području Hrvatske. O redovitim sessionima viš informacija na <https://warhorn.net/events/croatia-1pfs>.

Tomislav Talan

Retro kompjuterska igraonica

Vratite se u prošlost u 80te i 90te godine prošlog stoljeća i zaigrajte ponovno video igrice na originalnim kućnim kompjuterima, starim PCima i video konzolama.

Tomislav Talan, elektrotehničar-informatičar, jedan od osnivača muzeja PEEK&POKE Rijeka, "računalni arheolog", kolekcionar starih elektroničkih računala, vlasnik jedne od najvećih kolekcija džepnih kalkulatora - "digitrona" u Europi.

Super H.I.K.

Casual igranje modernih društvenih igara

Posjetitelji SFerakona mogu u bilo kojem trenutku posjetiti igraonicu gdje će naći velik broj modernih naslova (od party igara do strateških stolnih igri), kao i volontere udruge "Igranje" uvijek spremne pomoći novim igračima s pravilima i savjetom koju igru odabrati.

Hrvatska Igračka Konvencija - Super H.I.K. je putujuća konvencija kojoj je cilj svake godine

okupiti ljubitelje društvenih igara na novoj lokaciji. Poseban naglasak stavljen je na predstavljanje domaćih autora društvenih igara široj igračkoj zajednici. Osim toga, posjetitelje očekuju zanimljivi nagradni turniri te bogat fond igara uz volontere koji će vas uputiti u pravila. Super H.I.K. je 2016. godine pokrenula splitska Udruga F&ST uz pomoć zagrebačke Udruge Igranje koja ove godine preuzima ulogu lokalnog organizatora. Organizaciji drugog izdanja su se priključile još i udruge Zeleni Plamen (Zadar), Talus (Velika Gorica), Mordele (Poreč) te Skwhat (Sisak).

Super H.I.K.

Obiteljsko igranje

Drago nam je pozvati vas u jutarnjim terminima na organizirano obiteljsko druženje u prostorijama igraonice. U ugodnoj atmosferi naučite sa svojim najbližima neku od popularnih modernih društvenih igara primjerenu svim uzrastima.

Super H.I.K.

Codenames turnir

Imate li vještine ući u uloge tajnih špijuna, snači se u hrpi kodnih imena i spasiti sve vaše kolege, prije nego što to učini suprotni tim? Ako je odgovor potvrđan, pozivamo Vas da nam se pridružite na turniru ove iznimno zabavne hit igre riječima. Možda upravo vaš tim osvoji titulu 007 špijuna.

Vinko Ravlić

Demo: Urban decay

Urban decay je ratna igra smještena u distopični velegrad na čijim se ulicama

PROGRAM IGRAONICE

šest frakcija bori za prevlast. Svaka frakcija je ujedno i fanatični kult koji promiče svoju dogmu. Igrači imaju priliku napredovati putem širenja teritorija i regrutiranjem manjih lokalnih kriminalnih skupina, prikupljanjem ilegalnih predmeta, nemilosrdnom borbom sa svojim rivalima ili manifestiranjem ezoteričnih sila koje su utjelovljenje njihovih uvjerenja.

Vinko Ravlić rođen u Splitu 1984-e je dugogodišnji fantasy i roleplaying entuzijast koji se nakon nebrojenih Dungeons and Dragons sessiona te neprospavanih noći uz Vampire: The masquerade odlučio okušati u dizajnu board game-a kojeg poslije 2 godine rada polagano počinje predstavljati široj javnosti.

Filip Neduk Versus Author

Je li moguće pobijediti autora igre na njegovom terenu? Okušajte se u igranju igre "Adrenaline" protiv samog autora. Nakon mogućnost da uz samo igranje saznate i kako i zašto su neke odluke donesene.

Filip je diplomirani arhitekt, ali je primarno radio u industriji igara zadnjih 7 godina kao artist ili game dizajner. Izdao je igru Goblins inc. i Adrenaline za CGE. Radio je za nekoliko Hrvatskih fri-

mi poput Croteama, LGM-a, Exordiom gamesa i Amalgam gamesa. Trenutno radi u studiju Zero Life na igrama Light & Dark i The Hatching.

Boris Fistrić

Demo: Warmongers: Minions of Greed

Warmongers: minions of greed je strateška ratna igra na ploči smještena u izmišljeni svijet na razini razvoja koja odgovara našem prijelazu iz Antike u Srednji vijek. Igrači nastoje pomicanjem svojih vojnih jedinica i osvajanjem područja drugih igrača proširiti svoj teritorij i zauzeti što više strateških

resursa koji im omogućavaju gradnju naprednijih vojnih jedinica i utvrda, i samim time potiču daljnja vojna osvajanja.

Boris Fistrić diplomirao je na smjeru marketing Ekonomskog fakulteta u Zagrebu i posljednjih 10 godina radi za tvrtku Hewlett-Packard. Radi na serijalu vlastitih igara pod krovim nazivom Warmongers. Prva igra iz serijala - Warmongers: Minions of greed, gotovo je potpuno dovršena, a u ranoj fazi izrade su još i Warmongers: Generals i Warmongers: Merchants. Osim ovih igara, jedan je od ko-autora igre "Krvolov".

**JUBILARNI 40. DANI
ZNANSTVENE FANTASTIKE
SFERAKON 2018.
11.-13. SVIBNJA**